さぬき市 報道提供資料

令和6年9月2日

報道関係機関 各位

【 令和7年さぬき市はたちの集いについて 】

令和7年さぬき市はたちの集いの開催について、下記のとおりお知らせします。

記

- 1. 開催日 令和7年1月12日(日)
- 2. 会場源内音楽ホール(さぬき市志度音楽ホール)
- 3. 日程等 別紙のとおり
- 4. 備 考 さぬき市ホームページにもはたちの集いの日程等について掲載しています。

今後、はたちの集いの詳細が決定次第、随時、ホームページの内容も更新していきますので、ご確認ください。

【問合せ先】

さぬき市教育委員会事務局生涯学習課

担当:林、六車

TEL: 0879-26-9974 FAX: 0879-26-9975

メール: syogaigakusyu@city.sanuki.lg.jp

令和7年さぬき市はたちの集いについて

開催日

令和7(2025)年1月12日(日曜日)

会場

源内音楽ホール (さぬき市志度音楽ホール)

対象者

令和7年さぬき市はたちの集いの対象者は、次のとおりです。

- ◆令和元年度にさぬき市内の中学校を卒業された方
- ◆さぬき市に住民登録があり、平成16年4月2日から平成17年4月1日生まれの方
- ※上記のどちらにも当てはまらず、進学や就職等のため、さぬき市外に住民票を移した方で、さぬき市に縁があり、 さぬき市はたちの集いへの出席を希望する方は、事前に生涯学習課(Tel 0879-26-9974)までご連絡ください。

開催方法

日程	受付時間	式典時間	交流会	記念撮影 (集合写真)
	12:30~13:00	13:00~13:30	13:30~14:30	14:30~15:15

なお、式典等の内容の詳細については、現在、式典の対象者で組織される実行委員会を中心に検討を進めています。 決定次第、随時、ホームページや広報でお知らせしますので、ご確認ください。

●令和7年さぬき市はたちの集いの対象者の皆様へ

今年度、20歳という人生の節目を迎えられる皆様、誠におめでとうございます。 心からお祝い申し上げます。 現在、さぬき市では皆様の新たな門出をお祝いするため、はたちの集い実行委員とともに準備を進めております。 しかしながら、一生に一度の記念となる、はたちの集いの開催にあたっては、式典等に参加される皆様のご協力も不可欠 となります。

つきましては、以下の事項についてご確認の上、ご協力いただきますようよろしくお願いいたします。

- ・発熱の症状があるなど、体調不良の場合は、ご無理なさらないでください。
- ・はたちの集いの対象者以外の方(ご家族の方など)は、入場できません。あらかじめご了承ください。
- ・ <u>会場内での大きな声での会話はお控えください</u>。 会場での催しに対する称賛や感謝の気持ちは、拍手に込めてください。
- ・会場敷地内における<u>飲酒、喫煙、お酒類の持ち込み等はご遠慮ください。</u>
- ・会場敷地内では、係員の誘導や指示に速やかに従い、行動してください。

★ご家族の方や地域の方への影響を考えながら、一人ひとりが分別のある行動を心掛けてください。
ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

●その他

令和7年さぬき市はたちの集いの対象者には、令和6年11月ごろに案内状を郵送する予定です。 なお、以下の事柄に当てはまる方は、案内状が届かない場合があります。

- ・中学校卒業後に住所の変更がある方
- ・現在、住民票をさぬき市外に移している方
- ・1年以上前に郵便局で転居・転送の手続きをしたことがある方

上記に当てはまる方は、現在の住所を下記のお問い合わせ先までご連絡いただければ、現在の住所あてに案内状を送付します。(ご連絡いただく際は「氏名」「卒業した中学校名」「現住所」をお知らせください。)また、12月になっても案内状が届かない場合は、下記のお問い合わせ先までご連絡ください。

【お問い合わせ先】

〒769-2396

さぬき市寒川町石田東甲425番地

さぬき市教育委員会事務局生涯学習課 はたちの集い担当

電話:0879-26-9974 FAX:0879-26-9975

E-mail: hatachi@city.sanuki.lg.jp

